

全國劍擊錦標賽 新設項目促均衡發展

江蘇隊混合團體賽奪冠



▲江蘇隊的男子重劍選手杜佳明(左)向對手發動進攻。 網絡圖片

▲江蘇男女混合隊勝出後合照。 網絡圖片



▲江蘇隊的石玥(左)防守對方進攻。 網絡圖片
▲江蘇隊擊敗上海隊後，隊員振臂歡呼。 網絡圖片

暨全國青年劍擊錦標賽上，江蘇隊擊敗上海隊，奪得新設項目成年組混合團體賽冠軍。

為促進各隊全劍種發展，本次全錦賽新設成年組、青年組混合團體項目，每支隊伍由同單位、不同劍種的6名運動員(男女花、重、佩劍各1名)組成，由於參賽隊伍必須全劍種開展，因此全國僅有八隊報名參賽，分別為江蘇、福建、遼寧、山東、上海、天津、雲南與廣東隊。賽制規定，比賽中每人上場1次，共打6局(每局先得5分者獲勝)，如果6局比賽後雙方打成3:3，將比較小分決定勝負。

3:2力克上海隊

江蘇隊和上海隊闖進混合團體決賽，首局男花較量，江蘇選手毛立武以5:1戰勝上海選手吳斌，為江蘇先拔頭籌。隨後的女重比賽，上海選手黃怡歡通過「決一劍」以2:1力克許諾，將局數扳平。此後女花選手石玥和女佩選手劉彬淑分別為江蘇和上海各得1分，雙方前四局打成2:2。

第五局的男重比賽中，江蘇選手杜佳明以5:1獲勝，江蘇大比分3:2領先。本場5局過後，江蘇隊小分已領先對手超過5分，即使最後一場0:5告負也能憑小分獲勝，因此最後一場比賽不再進行，江蘇隊獲得冠軍。

本次比賽吸引了全國500多名選手報名參賽，共產生26枚金牌。至11月1日，成年組個人和團體賽事全部戰罷，江蘇隊獨得6金成為最大贏家，山東隊和廣東隊各取兩金，上海、遼寧和北京隊各得1金。而個人賽方面，廣東選手莫梓維、遼寧劍客王石、北京選手邢瑤，分別收穫男子花劍、男子佩劍與女子重劍個人金牌。另外，廣東選手林可斯、山東選手修鈺涵、江蘇名將石玥分別將成年女佩、成年男重、成年女花個人金牌斬獲囊中。



石偉雄 承諾對抗傷患走下去

【大公報訊】香港體操名將石偉雄日前參加了在英國利物浦舉行的體操世錦賽。他在初賽獲得平均分13.616分，位列第22位未能晉級決賽。石偉雄仍樂觀面對，希望能夠盡快克服傷患，在2023年捲土重來，為爭取巴黎奧運入場券和爭取亞運三連冠奮鬥。

31歲的石偉雄在10月31日舉行的男子跳馬初賽，由於傷患影響，沒有選用最擅長的「李世光跳」，改為選用難度係數5.6的前手翻團身前空翻轉體180及直體笠松720(990)兩個動作。石偉雄首跳獲得14.000，第二跳獲得13.233分，平均分以13.616分居第22位，無緣決賽。



▲石偉雄(右)賽後與團隊成員合照。 網絡圖片

整年，不過就算日子有多難過都要走下去，只好走慢一些。石偉雄不諱言說，在最近一個月才恢復跑動，原本想在世錦賽選取「李世光跳」，但為安全起見要減低難度，也是他多年以來，「忍」得最久的一次。他表示，過去一年因為傷患麻煩了很多人，感謝他們與他一起面對，他會盡快處理好傷患，2023年開始計算奧運積分，無論前面多難行，他都會繼續走下去，因為還未到終點。

石偉雄是2014及2018年兩屆亞運會男子跳馬金牌得主，明年的杭州亞運，他將會力爭在跳馬項目三連冠。

另外，曾在今年多哈站世界盃獲得平衡木銅牌的大師姐黃曉盈，與師妹陳卓琳出戰平衡木初賽，35歲的黃曉盈獲得總分10.266分，19歲的陳卓琳獲得10.033分，均未能躋身決賽。



▲石偉雄(右)賽事中一度要檢查傷勢。 網絡圖片



▼中國隊選手章瑾在自由操比賽中。 新華社

石偉雄小檔案

出生日期：1991年10月10日 (31歲)
身高：1米65 體重：58公斤
項目：跳馬 擅長動作：李世光跳
主要獎項
●2014、2018年亞運男子跳馬金牌
其他榮譽
●3次當選香港傑出運動員



▲范爭一在比賽中。 網絡圖片

范爭一小檔案

出生日期：2001年1月27日 (21歲)
出生地：黑龍江省哈爾濱市
開始打桌球年齡：5歲
單桿最高分數：135
現時世界排名：第37位
主要獎項
●2022年歐洲大師賽冠軍

范爭一 一冠中冠邀請賽晉四強

【大公報訊】

據中新社報道：21歲的中國小將范爭一爆冷殺入2022年桌球中冠邀請賽四強，期望在這項世界桌球領域頂級邀請賽中更進一步。兩名中國選手獲得了本次中冠賽的參賽資格，除了在上賽季的歐洲大師賽上登頂的范爭一，還有上個賽季接連獲得英國錦標賽和德國大師賽兩項排名賽冠軍的趙心童。

本次中冠賽的16位參賽球員分成4個小組，各小組頭名晉級準決賽。根據規則，小組賽前兩場比賽採取7局4勝制，小組決賽11局6勝制。在首日進行的第四小組較量中，現世界排名第四的沙比已率先晉級。

當地時間11月1日，本次邀請賽在英國博爾頓進行第二日、第三小組的較量。該組4名選手當中3人包括羅拔遜、威爾遜及戴爾俱位居世界排名前16，范爭一小組中屬年齡最小、資歷最淺，排名賽冠軍數量最少(1個)、世界排名最低(第37位)。在小組賽首戰中，范爭一對陣羅拔遜，以4:3爆冷獲勝。另一場小組賽中，戴爾以4:3淘汰威爾遜，與范爭一會師小組決賽。這場依然打到決勝局。前四局戴爾3:1領先，范爭一在連勝3局後以4:3反超。隨後雙方展開拉鋸戰，比分從4:4到5:5。最終，范爭一把握住了決勝局的機會，以大比分6:5絕殺對手。范爭一將在準決賽中迎戰趙心童所在的第二小組頭名。

伍家朗李卓耀德羽賽晉級

簡訊

超級300德國海洛羽球公開賽於1日開打，香港球手伍家朗僅花27分鐘就以直落兩局21:12、21:5橫掃7號種子、印度新星拿施亞辛，打開勝利之門；至於最新世界排名剛超越伍家朗升上第14位、首次成為港羽「一哥」的李卓耀，則在丹麥對手甘基退賽的情況下不戰而勝，晉級16強。女雙方面，首圈原本今演港隊內訌，但吳芷柔/曾曉昕退賽，造就楊潔霖/楊雅婷不戰而勝取得16強席位。此外，吳芷柔夥拍李晉熙亦退出混雙首圈賽事。

祖高域巴黎大師賽開門紅

衛冕ATP巡迴賽冠軍祖高域在今年巴黎大師賽首場中以7:6、6:4完勝美國好手基斯，取得開門紅。祖高域賽後說：「今天是我第一次對陣基斯，我從沒遇過一個對手會發這麼多強勢的二發，甚至感覺接他的一發比接二發還要容易一些。不過能再次看到有人用發球上網的打法真的很棒，就像昨日重現。」 中新社

國家蹦床隊世錦賽名單出爐

【大公報訊】據中新網報道：第36屆世界蹦床錦標賽將於11月16日至19日在保加利亞索菲亞舉行，本次賽事是蹦床項目首次使用巴黎奧運周期新規則的一屆世錦賽。國家蹦床隊於1日晚已赴法國進行為期11天的賽前適應性訓練，13日赴保加利亞索菲亞。

根據《2022年蹦床世錦賽選拔辦法》、4次世錦賽選拔賽成績和同步

組合配置需要，國家蹦床隊公布了出訪法國的運動員名單。其中，男子6名運動員：嚴浪宇、楊顏華、賀龍雨、李宇名、王嘯吟、孫逸辰；女子6名運動員：朱雪瑩、胡譚乘、曹雲珠、范心怡、張欣欣、邱錚。

根據國際體聯競賽規程相關規定，資格賽24小時之前，根據訓練、傷病、狀態等情況確定上場比賽的男、女運動員名單。

中國體操女團得世錦賽第6

【大公報訊】據新華社報道：中國體操女子團隊發揮不佳，於1日英國利物浦進行的2022體操世錦賽團體賽，以157.529分排在決賽八支隊伍中的第6。美國女隊則以166.564分勝出，實現六連冠。

由唐茜靖、歐鈺珊、羅蕊、韋筱圓和章瑾組成的中國隊在決賽中表現一般，在本身實力較弱的兩個項目自由操和跳馬中，都排在8支隊伍的末位。而相對的強項高低槓和平衡木，也未能與對手拉開差距，尤其是在第一個進行的平衡木比賽中，唐茜靖與羅蕊都出現落木。

教練冀補充後備力量

「今天的發揮一直不是很順暢，從第一項開始，隊員們發揮

就有些緊。最近練得不是特別好，不是很系統。」中國女隊教練王麗明說，「這些隊員都是參加過大賽的，也不缺乏經驗，還是訓練的問題。(展望巴黎奧運會)我們現在最主要的是補充國家隊的新鮮血液，新周期需要新的隊員出現，但我們仍然是一些老的隊員堅持在一線上，接下來需要在後備力量的補充上再做一些工作，增加我們隊伍的整體競爭實力。」

亞軍被東道主英國隊獲得，總分163.363，加拿大隊以160.563分獲得銅牌。美國、英國和加拿大隊也成為第一批獲得2024年巴黎奧運會體操女子團體項目參賽資格的隊伍。

2日將進行男子團體的決賽，中國男隊在資格賽中排名第4。